

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№41 (9176) Пятница, 19 октября 2018 года

Цена свободная

16+

**Уважаемые работники,
ветераны Качугского
филиала АО «Дорожная
служба Иркутской области»!**

**Поздравляю вас с
профессиональным празд-
ником - Днем работников
Дорожного хозяйства
и 80-летием предприятия!**

В нашем коллективе трудятся водители, машинисты, диспетчеры, механики, инженеры - люди разных специальностей и одной профессии. В необходимости и значимости для общества профессии дорожника убеждать никого не приходится. На протяжении многих десятилетий она остается жизненно необходимой, требующей немало сил и терпения, быть в полной готовности и днем и ночью, в праздники и будни.

Я от всей души благодарю вас за высокий профессионализм, мастерство, чувство ответственности и преданность выбранному делу. Ваше заботливое отношение к технике, предельное внимание за рулем и качественное выполнение поставленных задач во многом определяет безопасность всех участников дорожного движения на вверенных нам дорогах.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и высоких показателей в нелегкой работе. Успехов вам в достижении намеченных целей, добра и процветания!

**Директор
Качугского филиала
ОА «Дорожная служба
Иркутской области»
А.Ю. ГОСТЕВСКИЙ**



На выездном комсомольском собрании открыли обелиск Ивану Большедворскому и приняли в комсомол учениц школы №1

Театральные гастроли в Анге

Встречаем 100-летие комсомола
и отдыхаем на спектакле по водевилям А. Чехова

В Культурно-Просветительский центр имени Святителя Иннокентия на гастроли приезжают студенты Иркутского театрального училища. Для жителей Анги и Качугского района они покажут две постановки – 21 и 22 октября.

В воскресенье, 21 октября в 17:00 в зале Культурно-Просветительского центра будет показана концертная программа «Юность моя – комсомол!», посвящённая 100-летию ВЛКСМ. В программе - комсомольские песни разных эпох, начиная с Гражданской войны и заканчивая грандиозными комсомольскими стройками. Все песни исполняются под живой аккомпанемент. Как говорят артисты, студенты 4 курса театрального училища, концерт будет

интересен и ветеранам комсомола и молодёжи.

А на следующий день, в понедельник 22 октября в 12:00 в Ангинском Доме культуры будет дан спектакль «С иронией о грустном». Это постановка по водевилям Антона Чехова, в которую вошли произведения «Трагик поневоле», «Медведь», «Предложение» и «Юбилей». Спектакль наполнен искромётным юмором, танцами и песнями. Он будет интересен всем любителям театра, школьникам, преподавателям, родителям и всем, кому нравится творчество Антона Павловича.

Немаловажная деталь - вход и на концерт и на спектакль – бесплатный.

Л. ВАСИЛЬЕВ

Бирюльский хоспис перепрофилируют

С января 2019 года в селе откроется отделение оказания паллиативной помощи больным онкологией

В апреле 2018 года Бирюльскую участковую больницу посетил главный внештатный специалист по паллиативной медицинской помощи Министерства Здравоохранения Иркутской области Александр Петрович Бессонов. Был проведен комплексный анализ деятельности отделения сестринского ухода. По итогам официального визита на уровне Правительства Иркутской области принято решение об организации на базе Бирюльской участковой больницы межрайонного центра паллиативной помощи пациентам, страдающим онкологическими заболеваниями. Центр будет рассчитан на прием тяжело больных из Качугского, Жигаловского, Баяндаевского и Ольхонского районов.

Долгое время в отделении Бирюльской больницы, или как в нашем районе привыкли называть - хосписе, разместились преимущественно социально неблагополучные граждане, без определенного места жительства. Безусловно, незащищенным в большинстве пожилым людям необходим приют и уход, но главная функция любого отделения больницы - это оказание медицинской, а не социальной помощи. К тому же в Иркутской области существует высокая потребность в оказании медицинской помощи уже неизлечимым больным, страдающим онкологическими заболеваниями. Именно по этой причине бирюльскую больницу перепрофилируют, а находящиеся там граждане органы социальной защиты уже распределяют по специализированным социальным учреждениям Иркутской области.

- Качугская районная больница включена в «дорожную карту» или план мероприятий по развитию паллиативной медицинской помощи взрослому населению в медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения Иркутской области на 2018-2020 годы, - подтвердил информацию министр здравоохранения Иркутской об-

ласти О.Н. Ярошенко.

На данный момент в Бирюльской участковой больнице завершается укомплектование отделения медицинским оборудованием и мебелью в соответствии с утвержденным порядком оснащения, проведены необходимые процедуры закупок. Всего в медицинском центре будет оснащено 15 коек. Паллиативную помощь будут получать пациенты с онкологическими заболеваниями. Также до конца года будет проведен частичный ремонт здания с заменой электропроводки и системы освещения.

Паллиативная помощь - это особый вид медицинской помощи неизлечимым больным. В данном случае помощь будет оказываться тяжело больным онкологией и будет направлена на облегчение страданий пациента и оказание симптоматической терапии. К примеру, на подбор адекватной схемы обезболивания. В отделении будет осуществляться назначение наркотических и психотропных лекарственных препаратов пациентам, нуждающимся в обезболивании, осуществляться уход за пациентами, в том числе профилактика и лечение пролежней, уход за дренажами и стомами, кормление, включая зондовое питание, а также обучение пациентов, их родственников и лиц,

осуществляющих уход, навыкам обслуживания тяжелобольного.

Основными показаниями для госпитализации пациентов в отделение являются: выраженный болевой синдром, не поддающийся лечению в амбулаторных условиях, тяжелые проявления заболеваний, требующие симптоматического лечения под наблюдением врача в стационарных условиях, необходимость проведения дезинтоксикационной терапии.

Начиная с января 2019 года, медицинская помощь в межрайонном центре в Бирюльке будет оказываться на бесплатной основе в рамках целевого финансирования из областного бюджета. Для качественной организации медицинских услуг в штатное расписание районной больницы введена должность социального работника, которая в настоящее время остаётся вакантной.

Для консультации, согласования сроков и дат госпитализации в отделение пациентов, которые нуждаются в паллиативной медицинской помощи, родственникам больных необходимо обратиться в администрацию Качугской районной больницы.

А.Н. ФЕДОСЕЕВ,
главный врач
ОГБУЗ «Качугская
районная больница»

● благодарность

Беда всегда приходит неожиданно. Благо, в любом селе есть люди, готовые прийти на помощь. От всей души благодарим соседей за тушение пожара в нашей усадьбе. Называем их поименно: О.Л. и И.В. Глущенко, А.И. Колмаков, И.Е. Хомич с сыновьями Димой и Ваней, Т.Н. и Т.Н. Ивановы, В.К. Тимофеев, Н.И. Нечаева, И.А. Серебренников, Н.С. Нечаев, Н.Г. Еремкина, М.Ю. Горбунова, Е.Д. Бизимова.

А.Ю. Будревич, глава Бирюльского сельского поселения, сам приехал с добровольной пожарной командой и В.В. Нечаевым, и вызвал пожарную машину из Качуга, которая приехала с мотопомпой и ёмкостью. В течение часа пожар был локализован и потушен. Спасибо всем, кто принимал участие в тушении пожара.

Низкий поклон вам, добрые люди.

Семья ГОРБУНОВЫХ,
с. Бирюлька

